1.1

IpoBMjuata

. Lyedidote ta Sravdopata v=(2,3, —6) xar w=(—1,1,1). Y10 oyfua cag tonobe-

TRoTE Ta —V, V+ W, 2V xau v — w.
2 2

. Xpnowonotiote auvoroBewpntixd 1 Stavuouatixd cupfoiiond B xal Toug dbo yia

Vo Teplypdete T mo XdTw:

(a) To eninedo nmou mapdyetar and ta vi=(2,7,0) xa vo=(0,2,7).

(B) Ty eubela mou nepvd and ta (—5,0,4) xa (6, —3,2).

(v) To noparkkniéypaupo pe npooxeluevec mheupéc ta dtavdouata i+3k xat -2j.

. Aei&te 6t x40 onpuelo g eubelag v=(1,—1,2)+t (2,3, 1) wavonotel tnv

Sz — 3y — z — 6=0.
Hwe B puropolooue va SLatun@®oouue SLapopeTixd T0 TEORBANU;

"Eotw ta Stavdouata
u=-14+2j—3k xa v = -1-3)j+141k.
(a) Na Bpebolv ta |[ull, [|V]| xat u - v.

(B) Koavovixonotdote ta u xat v.

(v) Bpeite ) yovia mou oynuatilovy ta u xot v.

. Ava/b,c e R® xar A € R, dellte tic mo xdtw WSLétnteg Tou eowtepeol yivoué-

YOL:

= 0 <<= a=0.

(B) (Aa)-b=A(a-b)  xu  a-(Ab)=A(a-b).
(v)a-(b+c)=a-bta-c xat (a+b)-c=a-c+b-c
(3) a-b=b-a

a-a>0.
a-a=

. Beelte v npoPory| tou u=—i+j+ k nédve oto v=2i +j — 3k.

"Eva uypo péel Stapéoou piog eninedns EMLQAVELAS UE OUOLOMOPQT) SLAVUGUATLXY
tayVtyta v. ‘Eote n éva povadiaio xdfeto Stdvuopa oty emgpdvera. Acetite
OTL V- N glval 0 0YX0S TOL LYEOV ToL TEEvVA UEoa amd povadilalo ETLQAVELD TOU
EMTESOL OTY] HOVASA TOU Ypdvou.

.Av a,b,c € R? xau A\, € R, 3ellte 1ic mo xdtw WSLéTNTEC TOU ECWTEELXOY

YLVOUEVOU:
(a) ax b=—b x a.

(B) ax (Ab+ uc)= Aa xb) + ula x c).
(Aa+ ub) x c= Aa x ¢) + u(b x ¢).

. Act&te 6t yia 10 fabuwtd TeLTAS yivduero Loy bel

a-(bxc) =b-(cxa) =c-(axb)
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AELSTE OoTL YL TO 6LGJ/’UO'/JG/EL/%O ’L'QL’IT)\O YLVOUEVO LOYLVOLY TA EQTCE

(@)
ax(bxc)=(a-c)b — (a-b)c

®)
(axb)xc=(a-c)b —(b-c)a

Ynuelwon: Ioapatnpodue 6t Sev woylel v npooetatptotixy Wibtnta:

ax(bxc)#(axb)xc

Aetéte v Tavrérnza tov Jacobi:

(uxVv)Xw+ (Vvxw)xu+ (wxu)xv =0.

Beetite 1o epPaddv tou napaiinioypdupon pe mheupés ta Stavdouata a=i—2j+k
xar b=2i+j+ k.

Beeite 1o eufaddy tou tprydvou pe xopugéc ta (0,0,0), (1,1,1) xou (0,—2,3).

Beeite tov 6yxo tou naparinheminédou pe migupés ta Stavdopata i, 3j — k xou
4i+2j — k.

AeiZte 61t 10 guPaddy evig TeLydvou oo eninedo ue xopuéc (21, Y1), (T2,Y2) xou
(23, y3) elvar 1 andhuty Ty Tou

1 1 Y1 1
=l Ty y2 1
2 z3 y3 1

Beeite wa edlowon yia 1o eninedo mov nepvder and to (1,2, —3) xau elvar xdbeto
oty v=(0,2,—1) + ¢t (1,-2,3).

Beeite v andotaoy tou (2,1, —1) ané 1o eninedo z — 2y + 2z + 5=0.

Beeite pia eliowon yia 1o eninedo mov neptéyet v evfela v=(—1,1,2)+1(3,2,4)
xat elvar xéBeto oto eninedo 2z + y — 3z + 4=0.

Beeite v andotaoy tou onueiov (6,1,0) and to eninedo nmou mepvder and tnv
apy) Twv afbvev xat eivar xdheto oto i — 2j + k.

‘Eotww A, B xav C ta dxpa twv Stavuoudtey a, b, xat ¢, aviictolya, ta onota
’ ’ / / / / 7 l; /
elvar ouvenineda xat €xouvv xowt apyr) O eviog tou tprydvou ABC. Acidte 6Tt

EAa—I— EBb + Ecc = 0,

omouv By, Eg xav E¢ ta epPadd tov tprydvey OBC, OCA xaw OAB, avtictouya.
Ynuelwon: H no ndve oyéon elvar yvoot] wg oxéon rov Kapabeodwpr.

Exgpdote tnyv
1
z = 5 ln(:c2 —|—y2)

O€ TOMXES GUVTETAYMEVES XAl XATAOKEVACTE TREOYELPA TO YEAPNUA TNG.
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22. Ytov R?, dette ta elfc
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o) Kavévag touv napahinhoyeduron.
S PAANNAOTYPALL
2/1x[[* + 2[lyl* = Ix + yII* + [Ix — yl”
(®)
Ix = yllllx + yll < [x[]* + [y
v) Tavtétnta téAworns (polarization identity).
Y ns
4x-y =[x +yll* =[x =yl

AeiZte 611 tpla Saviouata a, b xat ¢ Peloxoviar oto 8o eninedo nou nepvéel
and v agyy| Twv albvev av xaL névo av undpyouy Tees Tpaypatixol aptiuol a,
B xav 7y, byt 6hot undéy, t€TotoL Gote

aa + b+ yc = 0.
Ynpeiloon: T oag Huuile v mo néve oyéor;
Av aq, as, a3, by, by, b3 € R, deite 6L

(albl + (1,262 + a363)2 ~ (al + (1,2 + (1,3) (bz + bz + bz)

Metatpédte ta napaxdto onueia and Kapteoiavéc oe xuidpixéc xor oQaipixéc
OUVTETAYMEVES XL OYESLAOTE TaL

(@) (0, 3, 4)

(B) (=2, 1,0)
(v) (0, 0, 0)

(3) (=1, 0, 1)

() (=2v3, =2, 3)

Metatpédre ta napaxdto onueia and opapixéc oe Kapteotavée xat xuidpixée
OUVTETAYMEVES XL OYESLAOTE TaL

Y

() (1, w/4, 1)
(B) (3, 7/6, —4)
(v) (0, 7/4, 1)
(3) (2, —m/2, 1)
(€) (=2, —m/2, 1)

Exgpdote v elowor

OE XUAVOEIXES XOL OQPULPLXES CUVTETAYMUEVES.



